

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o nacrtu Pravilnika o nusproizvodima i ukidanju statusa otpada

Datum dokumenta: 16. svibnja 2014. godine

Verzija dokumenta: Prva verzija za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću

Sažetak dokumenta:

Pravna osnova za izradu nacrtu definirana je člankom 15. stavkom 9. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13).

Cilj donošenja ovoga propisa je uspostava pravnog okvira za provedbu Uredbe Komisije (EU) br. 333/2011 od 31. ožujka 2011. kojom se utvrđuju kriteriji kada određene vrste otpadnog metala prestaju biti otpad sukladno Direktivi 2008/98/EZ Europskog parlamenta i Vijeća, Uredbe Komisije (EU) br. 1179/2012 od 10. prosinca 2012. kojom se utvrđuju kriteriji kada stakleni krš prestaje biti otpad sukladno Direktivi 2008/98/EZ Europskog parlamenta i Vijeća i Uredbe Komisije (EU) br. 715/2013 od 25. srpnja 2013. kojom se utvrđuju kriteriji kada bakreni otpad prestaje biti otpad sukladno Direktivi 2008/98/EZ Europskog parlamenta i Vijeća.

Opis prijedloga o kojemu se provodi savjetovanje:

Prijedlog Pravilnika obuhvaća sadržaj zahtjeva za upis u Očevidnik za ukidanje statusa otpada i Očevidnik nusproizvoda, posebne kriteriji za ukidanje statusa otpada, uključujući granične vrijednosti onečišćujućih tvari i štetan utjecaj tvari ili predmeta na okoliš, posebne kriteriji za određivanje nusproizvoda sukladno, sadržaj potvrda o upisu u Očevidnik za ukidanje statusa otpada i Očevidnik nusproizvoda te način i uvjeti provedbe propisa Europske unije kojima se utvrđuju kriteriji za ukidanje statusa pojedine vrste otpada.

Metode savjetovanja koje će se provoditi za ovaj propis:

Internetsko savjetovanje

Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:

Jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne samouprave, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, privatni sektor, sudionike u gospodarenju otpadom te na svu zainteresiranu stručnu zajednicu i javnost.

Rok:

Rok za zaprimanje odgovora je 15 dana od dana objave na internetskim stranicama Ministarstva, to jest **od 20. svibnja 2014. godine do 04. lipnja 2014. godine.**

Kontakti:

Molimo Vas da Vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem **Obrasca** E-poštom ili redovnom poštom na:

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ulica Republike Austrije 14, 10000 Zagreb, Sektor za održivo gospodarenje otpadom, planove, programe i informacijski sustav.

E-pošta: okolis.otpad@mzoip.hr

Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.